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Вплив доступу до технологій та цифрової грамотності на розширення прав і можливостей 

жінок та намір зайнятися цифровим підприємництвом 

Розширення прав і можливостей жінок має важливе значення для досягнення цілі сталого розвитку 5, яка 

спрямована на усунення всіх форм дискримінації щодо жінок та забезпечення ефективної участі жінок та рівних 

можливостей. Освіта є одним із найбільш ефективних інструментів розширення прав і можливостей жінок. Отож, 

метою цієї статті є вивчення взаємозв’язку між доступом до технологій, цифровою грамотністю, намірами 

зайнятися цифровим підприємництвом та розширенням прав і можливостей жінок ґрунтуючись на даних, 

отриманих від 217 студенток університетів Саудівської Аравії. Для розуміння цього складного взаємозв’язку 

застосовані факторний аналіз відповідності (CFA) та моделювання структурних рівнянь методом багатовимірної 

коваріації (CB-SEM). Аналіз результатів показує наявність істотного взаємозв’язку між доступом до технологій 

і розширенням прав і можливостей жінок. Технології здатні суттєво вплинути на життя людей, надаючи жінкам 

можливість робити свідомий вибір і самостійно формувати майбутнє, тим самим сприяючи гендерній рівності. 

Доступ до технологій та їхнє використання, особливо серед молодих студенток, можуть позитивно вплинути на 

їхню інтеграцію в суспільство та підтримати їхню самостійність. Також підкреслюється позитивний вплив 

цифрової грамотності як на намір зайнятися цифровим підприємництвом, так і на розширення прав і 

можливостей жінок. Здатність ефективно використовувати комунікаційні та інформаційні технології залежить 

від доступу до таких технологій та здатності їх використовувати. Ба більше, прагнення людей шукати інформацію 

та їхні плани щодо досягнення бізнес-цілей за допомогою інтернету залежать від їхньої цифрової грамотності. 

Нарешті, результати підтвердили важливу посередницьку роль цифрової грамотності у впливі доступу до 

технологій на намір зайнятися цифровим підприємництвом та розширення прав і можливостей жінок, що вказує 

на те, що люди можуть отримати вигоду від доступу до технологій лише в тому випадку, якщо вони здатні 

використовувати комунікаційні та інформаційні технології. 
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